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Olimpiada de matematica
Etapa locala - 10 februarie 2023

Clasa a VII-a - Barem

e Orice solutie corecta se puncteaza similar baremului

1. i) Inegalitatea este echivalenta ( + 1)2> 2( +1)adicdn+1>n, 2p
ii) Egalitatea este echivalentacu 1= (\/Tl - ) (\/Tl +4 ) 1= +1— 2p
i) iy ii) avem : VA 1 1 Ip
VHLW( +1+) Y+ Y+
Dacd notdm cu S membrul stng al egalitatii, vom avea:
= 1 4 1 + 4 1 _ Ip
V2VI(2+V1)  V3V2(V3+V2) \2023+/2022(v/2023++/2022)
1 1 1 1 1 1 1
TG BTG wm s T om Ip
2. i) Fiek=[ ],atunci = < +1, + = + < + +1 2p
[ + 1= + =[]y
i)  Daci x verifica ecuatia, atunci X , conform cu 1), ecuatia devine X + [— g] + + E] = +
+ 1, de unde x=2. Se verifica 2 este solutie 2p
iii) Dinx=[]+{ },by=[ ]+{ }egalitateaneconducela[[ 1+{}+[ ]+{ }] =[]+[ ]+
+ { } si folosind i), obtinem [{ }+{ }] ={ }, adica { } n [0,1)
Adica { } =0, de unde 3p
3. 1) =120 deunde =60 3p
ii) ABMN echilateral, avem BN=BM, de unde = Ip
AABM=ACBN, adicda AM=CN=MC+BM 2p
Fie T (CDa.l. D (CT)si TD=BE 1Ip T D F C
4 i) Avem AABE=AADT, de unde = Si = 2p
Atunci = + = + = = Ip
Si atunci = , de unde TF=AF, adica AF=BE+DF 2p E
ii)  Se face aceiasi constructie ca la punctul anterior i). B
Atunci AAFT este triunghi isoscel si =2 obtinem
=90 — = si TD=BE avem AABE = AADT
(C.U.) adica AD=AB, ceea ce implicda ABCD patrat. 2p
NOTA
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